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Svätodušná nedeľa                                                                                                                                                       12.6.2011  
  

   

   
 

Úvodné oslovenie 
Predspev:  
Najsvätejší, Bože všemohúci, pre Syna svojho jednorodeného, Jezu Krista láskavého, 
zošli nám Ducha Svätého, ktorý by aj naše srdcia sám ohňom zapálil a pri rozličnosti 
jazykov všetky národy v jednotu viery zhromaždil. Haleluja, sláva Bohu! 

Pieseň  č. 165 
 Sláva, pozdrav, kolekta 
 Žalm 104, Epištola Sk 2, 1-13 
Pieseň  - Zapáľ oheň 
 Evanjelium    Ján 14, 15-21                              
 Viera všeobecná kresťanská  
Pieseň  č.  175 
 Kázeň   
 Oznamy  
Pieseň  č. 173 
Antifóna č. 43 
      Kňaz: Duch je, ktorý obživuje. Haleluja. 
      Zbor: Slová Kristove sú Duch a život. Haleluja. 

 Kolekta, Áronovské požehnanie 
Pieseň  č. 173  
 

 

1. Zapáľ oheň v srdci, Pane Ježišu, nech mi ožiari Tvoj plameň dušu. Všetko, čo je vo 
mne, všetko, čo len mám, Tebe to patrí, Tebe to dávam.  
 

Refr: Len Ty si mojím svetlom v čiernej tme, studňa života a večné šťastie. Len Ty 
počúvaš modlitby moje a v Tvojich dlaniach sú moje boje. 
 

2. Satan ma pokúša, Ty pri mne stojíš, víťazstvo dávaš, Ty neopustíš. Na tmavej 
oblohe celého sveta si jasná hviezda – jediná cesta.  Refr. 
 

3.   Blíži sa k nám, príde vykúpenia čas, ten deň, keď Ježiš zoberie si nás. 
Už len krátka chvíľa možno uplynie, v pravde a láske On nás privinie. Refr. 

 

Duch Svätý - suverénny Boh 

51Vy tvrdošijní a neobrezaného srdca a uší, vy 
sa vždy protivíte Duchu Svätému; ako vaši 
otcovia, tak aj vy. 52Ktorého z prorokov 
neprenasledovali vaši otcovia? Pomordovali 
tých, čo predzvestovali príchod toho 
Spravodlivého; a Jeho zradcami a vrahmi ste 
teraz vy, 53ktorí ste prostredníctvom anjelov 
prijali zákon, ale ste ho nezachovávali.                

Sk 7, 51-53 



Svätodušný pondelok                                                                                                                                                   13.6.2011  
  

 

 
Úvodné oslovenie 
Predspev:  Najsvätejší, Bože všemohúci, pre Syna svojho jednorodeného, Jezu Krista 

láskavého, zošli nám Ducha Svätého, ktorý by aj naše srdcia sám ohňom zapálil a pri 
rozličnosti jazykov všetky národy v jednotu viery zhromaždil. Haleluja, sláva Bohu! 

Konfiteor  
Kňaz: Skloňme sa pred Hospodinom a vyznajme spoločne: 
Zbor: Bože milostivý, priznávam, že som sa previnil(a) myšlienkami, slovami a skutkami. 
Konal(a) som, čo je zlé, a zanedbal(a), čo je dobré. Úprimne to ľutujem a prosím, zmiluj 
sa nado mnou. Daj mi silu, aby som odolával(a) zlu. Nech som hodnejší(ia) toho obrazu, 
na ktorý si ma stvoril. Pomáhaj mi k tomu Otče dobrý. 
Kňaz: Otec nebeský, ktorý skúma ľudské srdcia, počuje naše prosby a podľa svojho sľubu 
sa zmiluje nad tými, ktorí sa úprimne kajajú. Nech sa tak stane. Amen. 
Pieseň  č. 171 
 Sláva, pozdrav, kolekta 
  Žalm  51, 12-21 
Pieseň  č. 181 
 Evanjelium  Ján 3, 16-21                               
 Viera všeobecná kresťanská  
Pieseň  č. 257 
 Kázeň   
 Pieseň  č. 253 
Antifóna č. 45 

      Kňaz: Vylejem svojho Ducha na všetkých ľudí, hovorí Pán. 
      Zbor: A každý, kto by vyznával Jeho meno, bude spasený. 

 Kolekta, Áronovské požehnanie 
Pieseň  č. 253 
 

MMMIIILLLOOODDDAAARRRYYY   
* V stredu 8. júna sme sa v nádeji na vzkriesenie a večný život rozlúčili so spolubratom 

naším  Dominikom Babušíkom. Zomrel vo veku 82 rokov. S láskou spomína manželka 
Elenka a deti s rodinami. Venujú 100 €.  

* Dňa 6. júna Pán života a smrti odvolal z tejto časnosti našu spolusestru Ľudmilu 
Mišinovú vo veku 86 rokov. S láskou a bolesťou odovzdaní do Božích rúk spomínajú 
dcéra Darina s rodinou a Libuša s rodinou. Venujú 20 €.  

* Pri 1. výročí odchodu do večnosti Anny Debnárovej rod. Gíretovej si na svoju dobrú 
manželku, matku a starú matku s láskou spomína manžel, syn s nevestou, vnúčatá 
a ostatná rodina. Venujú 20 €.  

* Dňa 3. júna sa náš spolubrat Ing. Vladimír Polerecký dožil vzácneho jubilea 70 rokov 
života. Ďakuje za požehnaný život a prosí o Božiu prítomnosť aj naďalej. Rovnako 
ďakuje Pánu Bohu za svoju vnučku Sášku pri jej 16. narodeninách. Venuje na cirkevný 
zbor 100 €. 

21Boh je Ten, ktorý nás upevňuje s vami 
pre Krista; On nás aj pomazal, 22On nás 
aj zapečatil a dal nám do sŕdc závdavok 
Ducha.    
                                                         2K  1, 21-22 

Duch Svätý ako závdavok 



* Pri príležitosti spoločného 55. výročia spoločného života a pri ukončení 
vysokoškolského štúdia vnučky Lucky a z vďaky Pánu Bohu za spokojný život celej 
rodiny venuje spolusestra s manželom 50 €.  

* Včera bol pokrstený Tomáš, syn Petra Blaha a Kláry r. Zelienkovej. Rodina venuje 50 €. 

* Bohuznáma sestra venuje 50 € na podporu misijnej služby na Ukrajine.  
* Bohuznámy brat pri platení cirkevnej dane venuje 100€. 
 

OOOZZZNNNAAAMMMYYY  
* Dnes po službách Božích sa bude konať zborový  konvent, preto Večera Pánova  
      nebude. 

 *    Zajtra o 18,00h budú služby Božie v kostole. 
 *    V nedeľu 26.6.2011 budeme mať v Biblickej škole o 16,30h rodinné služby Božie. 

*    Vo štvrtok Vás pozývame na biblickú hodinu s Bohdanom Hroboňom. Téma: „Vplyv  
     žánru na výklad Písma.“ 
*    Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na príprave Memorandových slávnosti  
     minulú nedeľu. 

  

Pastiersky list Zboru biskupov ECAV k svätodušným sviatkom 2011 

Bratia a sestry v Pánovi Ježišovi Kristovi! 
  Dnes i zajtra – počas svätodušných sviatkov – si   kresťanská cirkev ako Božia rodina  pripomína narodeniny. 
  Tých viac ako tritisíc ľudí v Jeruzaleme, ktorí sa dali vtedy pokrstiť, utvorilo prvý kresťanský cirkevný zbor. 
Stalo sa tak pôsobením Ducha Svätého, ktorého dielo pokračovalo tak, že Pán pridával na každý deň takých, 
ktorí boli zachránení (Sk 2, 47). Duch Svätý pôsobí ďalej a aj bude konať svoje požehnané dielo, ktoré apoštol 
Pavel výstižne charakterizuje slovami: „Zákon životodarného Ducha v Kristovi Ježišovi oslobodil ťa totiž od 
zákona hriechu a smrti“ (R 8, 2). 
  Svätodušný zbor v Jeruzaleme poznal, že život v Božej prítomnosti znamená slobodu. Skutočne slobodní sme 
vtedy, keď nás Syn Boží vyslobodí z otroctva hriechu, a môžeme s radosťou nasledovať Pána Ježiša Krista. 
  Duch Svätý, ktorý bol zoslaný, je stále tu a pôsobí: evanjeliom povoláva, zhromažďuje, osvecuje, posväcuje 
a v jedinej pravej živej viere zachováva, ako hovorí Dr. M. Luther. Prosme preto, aby Duch Svätý pôsobil 
v našom srdci, v jadre našej bytosti, aby sme sa stávali novými ľuďmi. Len tak potom môžeme byť ako 
spoločenstvo aj dnes živou a slobodnou cirkvou. 
  Sloboda – predovšetkým vnútorná sloboda – nepozná prekážky, ktoré by zahatali cestu nasledovania Pána 
Ježiša Krista. Sloboda nepozná prekážky, ktoré by poviazali našu poslušnosť voči Pánu Bohu. 
  Živá cirkev zvestuje slovo Božie, evanjelium Ježiša Krista. A tak má čo povedať v každom čase každému 
človeku. Nech sa teda zákon životodarného Ducha uplatňuje aj tak, že sa Biblia stane pre každého z nás knihou 
života, aby slovo Božie pôsobilo mocne vo všetkom, čo konáme, aby sme s odvahou viery svedčili o Božej láske 
a milosti. Otcovia a matky i starí a krstní rodičia, buďme predovšetkým kňazmi vo svojich rodinách! Len tak zo 
svojich potomkov s Božou pomocou a požehnaním vychováme kresťanské osobnosti, ktoré potrebuje naša 
cirkev i naša spoločnosť.  
  Živá cirkev je aj bojujúca. Už prvotná cirkev sa musela postaviť na obranu proti nepriateľom kríža Kristovho. 
V ťažkých časoch prenasledovania sa odvážila s apoštolom vyznávať: „Všetko môžem v Kristovi, ktorý ma 
posilňuje“ (F 4, 13). Dnes je tiež v našom prostredí veľa toho, čo je prevrátené a skazené. Nemôžeme voči 
tomu zostať ľahostajní! Prosme preto Boha Ducha Svätého, aby sme vedeli reagovať, konať správnym 
a účinným spôsobom. 
  Prosme Boha Ducha Svätého, aby pod Jeho pôsobením naša drahá evanjelická augsburského vyznania cirkev 
bola vždy cirkvou živou a slobodnou. 

  S prianím požehnaných svätodušných sviatkov 

                         Milan Krivda                                     Miloš Klátik                              Slavomír Sabol        
                          biskup ZD                                    generálny biskup                           biskup VD 
 



 

 

 

                      

11. - 15. 7. 2011 

      PREČO IDEME SLÚŽIŤ? 
Ukrajinské deti, tak ako celá spoločnosť sú ešte aj dnes stále silno 
poznačené negatívnym dedičstvom socializmu, po ktorom ostali 
zdecimované nielen morálne hodnoty, ale aj rodiny a ekonomika, 
čo sa prejavuje vo vysokej miere nezamestnanosti a alkoholizmu. 
Aj preto je jedným z cieľov našej služby pomôcť ukrajinskému 
zboru v jeho snahe o evanjelizáciu svojho okolia. 

 
AKO IDEME SLÚŽIŤ? 

Zorganizovať v spolupráci s miestnym zborom anglický 
konverzačný tábor pre cca. 100 detí z dedinky Novogradovka  
 

  ROZPOČET MISIE:  
 
 
 
 
Ponúkame Vám možnosť prispieť na zakúpenie pomôcok 
potrebných pre tábor-   (slackline – lano na chodenie (80 €), 
speedminton (100 €) , dataprojektor  (400 €), tričká (500 €) 

 
číslo účtu: 2620027203/1100, VS: 5 

 
členovia tímu Služba 

Ukrajina 2011 
 Stanislav Hronec,  
Dušan Haško,  
Slávka Drahošová, 
Hedviga Hennelová,  
Ján Bobrík,  
Svetlana Brndiarová, 
Milan Kunst, Martin 
Tkáč, Mária Nicolaouová  

 
 

 
Ďakujeme Vám za akúkoľvek podporu tejto služby! 
Kontaktná osoba: Dušan Haško, mobil: 0915896884, 
dhasko@gmail.com 

Cesta, ubytovanie, strava 1300 EUR 

Materiál (tričká, projektor) 1000 EUR 

NÁKLADY SPOLU 2300 EUR 

PPPRRROOOGGGRRRAAAMMM      

TTTÝÝÝŽŽŽDDDŇŇŇAAA   
 
NNNeee   ///   111222...666...   /// 
8,00H DRAŽKOVCE 
8,45H DIAKOVÁ 
8,30H  RANNÉ SL. BOŽIE 
10,00H HLAVNÉ SL. BOŽIE 
POČAS SL. BOŽÍCH BESIEDKA 

17,30H SPEVOKOL    

   PPPOOO   ///   111333...666...   ///   

18,00H SLUŽBY BOŽIE 
   

UUUTTT   ///   111444...666...   ///   

19,00H SKUPINKA – KM 
   

   SSSTTT   ///   111555...666...   ///   

14,00H RUČNÉ PRÁCE 
   

   ŠŠŠTTT   ///   111666...666...   ///   

18,00H  BIBLICKÁ HODINA 
               

   PPPIIIAAA   ///   111777...666...   ///   

14,00H KONFIRMÁCIA 
17,30H MLÁDEŽ 
 
SSSOOO   ///   111888...666...   ///   

18,00H MLÁDEŽ 
 
NNNEEE   ///   111999...666...   ///   

8,30H  RANNÉ SL. BOŽIE 
10,00H HLAVNÉ SL. BOŽIE 
POČAS SL. BOŽÍCH BESIEDKA 

14,30H   BYSTRIČKA 
 
 
 
 

 

   

Ofera: 627 €.  


